L’Afrique de Zigomar

Philippe Corentin

« L'Afrique | L'Afrique | »

Les deux passagers sont réveillés en sursaut par les cris
de Zigomar.

« La | Un éléphant | »
s'exclame Zigomar. « Regardez
ses défenses | »

« Tu es slr que c'est un
éléphant ? « dit la grenouille.
« Je ne voyais pas ¢a comme
gal»

« Moi non plus | » dit le
souriceau.

« Regardez ! Des singes | »
s'esclaffe Zigomar.

« Comme ils sont drdles | »

« Je ne voyais pas ga comme
ca ! » dit Pipioli dégu.

« Moi non plus | » dit la
grenouille. « Et en plus on n'a

pas de chance : il neige. »

L'Afrique de Zigomar (5)

1) Compléte les phrases.

Zigomar dit que c'est .. AANL..

parce qu'il \P\mﬁb

En réalité c'est ... AMA,...

Zigomar dit que ce sont

parce quiils .. A-0nA | AONEELD
En réalité ce sont L&a?@&;&bﬁb.

2) Ecris dans la case vide le nom du personnage gui

« L'Afrique ! L'Afrique ! »

«La ! Un éléphant | »

« Et en plus on n'a pas de chance : il neige. »

« Regardez | Des singes | »

« Tu es siir que c'est un éléphant ? »




Lecture de mots . .
= Les lettres « ail, eil »

de I'émail — un conseil — un gouvernail — de I'ail — pareil

Colle les étiquettes dans le tableau

une groseille — un embouteillage — travailler — conseiller A

Lecture de phrases mm/ ail a@ ell

I3

- Cette petite corneille est plus rusée qu’un renard. m QP _ ) m -3 m .
- - o -
- Le bétail passe par le portail. ; Y m pn . g

- Aucun réveil ne peut me sortir de mon profond sommeil. . mm

Lecture de |'histoire de Taoki

Le soleil est resplendissant : le temp« idéal pour visiter un chateau

fort. Les enfants ont mis des déguisements médiévauy : Lili est . ey
i ..2@ Ecris les mols correspondant aux dessins.
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une princesse, ugo porte |'attirail du chevalier avec I'épéc et le

bouclier, et Taoki, la cotte de maille.

Sur son cheval, brandissant une épéc, Taoki vole ver: le pon!-
levi-. Il fait la course avec une abeille plus rapide que lui. A
I'arriere, le pére d'ilugo photographic tout ce qu'il voit avec son
appareil : le vieil édifice, une corneille perchéc sur un arbre et la

course folle des enfani:. Il ne veu! perdre aucun détail !

Dans le landau, Agnes dor: d'un sommeil profonc. Rien ne semble .

i T4 i A -. i - by s .
pouvoir l'éveiller, pa: méme le bruit de la bataille. Etiquettes 3 découper pour le 1¢ exercices :

_ _ _
| faille | portail _ 8332__ oreille _30____3 corneille |

travail | muraille | conseil o_u_uoﬁm___ _uo_,:o.___o_ treille |

taille U..o___mf_.mmmo___L vieille 7



Connaitre les relations entre euro et centime d'euro

1. Dessine les piéces dont tu as besoin pour payer les prix indiqués.
(Pour t'aider, tu peux utiliser les piéces de ton fichier.)

a. Une baguette de pain: 75 ¢

b. 1litre de laitentier: 1 €etSc

W €

c. 1journal:100¢

d. Un pot de confiture de fraises de 500 g: 3€et 17 ¢

DLW

6J6l6



2. Pour acheter un porteclé a 1 €, calcule ce qui manque a chaque enfant.

a. Lilcuas50¢c —

b. Mathiasa 37 ¢ — ..

3. Kiara a 2 piéces de 20 c et 1 piéce de 50 c. Léo a 2 piéces de 5 ¢ et 3 piéces de 20 c.
Qui a le plus d’argent ? Justifie ta réponse.

4. Luc a 150 ¢ il dit qu'il peut acheter un cahier & 1 €. Son frére n'est pas d'accord.
Qu’en penses-tu ? Justifie ta réponse.




Grille de Bord

Prénom : Caleul 3
4 N
Fiche d’exercices de mathématiques : 2159 2189 415 LH
.. +|511(8||-|1|6]|4(|-|1|1|7
Numerarion 4
ﬁ N T
s Complete: EREN I P 33|04
avant nombre | aprés avant nombre | aprés . .N U
A58 | 199 | A€o || to3 | 70 |3M
&ww 201 MON .m.m‘r 825 W.N\m. Calcul mental :
344 | 978 (343 |[ 939 | 9%0 | 934 @4 Les tables de multiplication N°7
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kLl | €% | 649 AL 73 43y ;Y
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Colorie les cases qui représentent le
méme nombre de la méme couleur 15 3% (9 20 | 50|ko [40 |25 | © | k5|30 |45

-

9 x 50 (120) | 4 fois 3 e A %

\dizaines/ i Lés tables de multiplication N°g

Compléte le tableau de table suivant. Tu as 1 min !!!
Attention la table est dans le désordre !

|
ﬂ. 250
_, Ix|1|6|al9lo|2]|7|5|1w0|8]3
i S A= |
(180 79 "
| Q@ ﬁm_._”b 15| 5 (30|20 |us| 0|40 35|25 |50 | kolss




Probléme :

Théo achéte 3 ballons & 10 euros chacun .

Combien a-i-il dépensé ?

A0 4+ A0 + AD

Calcul(s)

3X 40 =30

Grille de Bord
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Construire la table de multiplication de 10 : Ecris I'égalité comme dans

I'exemple.

Lerrivirrey
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4X10=40
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€ X 4o

60

)

l
l
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3 X 4o =_30

10

+
m _A0X Jo = _Aop

Tu as compris ? Compléte maintenant la table de multiplication de 10.

10X0=_ ©
10X1=_Jo
10X2=3n
10X3=_30

10X4= ro
10X5=_6o

10X6= mD

10X7=_40
10X8=_fo
10X9=_90
10X10=_Jen



